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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DOS ENVELOPES PROPOSTAS DE PREÇOS, 

REFERENTE AO PROCESSO LICITATÓRIO Nº 052/2023, MODALIDADE 

TOMADA DE PREÇOS Nº 007/2023. 

OBJETO: Contratação de empresa do ramo de engenharia, arquitetura e/ou construção civil 

para execução de obra de pavimentação asfáltica da Estrada São José, conforme Projeto 

Básico constante do Anexo “E” do Edital. 

Aos vinte e seis de junho de dois mil e vinte e três as quatorze horas e oito minutos a 

empresa RAI SERVIÇOS EIRELI requereu o beneficio estando dentro dos limites de 10% 

por lei e conforme convocação publicada no site do município e DOM/SC, ao qual citado 

abaixo: 

"O Município de Vargem Bonita vem por meio deste, em razão da classificação final do 

certame, CONVOCAR a licitante RAI SERVIÇOS EIRELI, tendo em vista seu Direito de 

Preferência, nos termos do subitem 8.3 do Edital c/c a Lei 123/06, para que apresente no prazo 

de 48 (quarenta e oito) horas, nova proposta de preço inferior àquela considerada vencedora do 

certame. O não protocolo da mesma no prazo supracitado acarretará na perda do direito de 

preferência." 

A proposta apresentada dentro do prazo estipulado, habilitando a nova proposta e no valor de 

R$ 2.295.807,10, ficando como vencedora deste processo licitatório a empresa RAI 

SERVIÇOS EIRELI. 

Desta forma, dado prazo as demais licitantes para o cabimento diante a legislação para 

apresentações de recursos e/ou recorrer a esta decisão conforme diligenciado nesta ocasião. 

Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a sessão, com a presente Ata lida, aprovada e assinada 

pelos presentes. 

 

LUIZ FERNANDO BARBOSA DE OLIVEIRA 

Presidente da CPL 

IVAN ROBERTO GALVAN 

Membro da CPL 

 

ENEDIR DE ALMEIDA VIEIRA                                           ALDACIR SALETE DA 

SILVA DE OLIVEIRA 

Membro da CPL                                                                       Membro CPL 
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